
Perusraportti
 
JATKO-OPINTOKYSELY -     9 lk syksy 2023
Vastaajien kokonaismäärä: 153

Missä toivoisit opintojesi jatkuvan peruskoulun jälkeen: 
- Valitse yksi (1).

Vastaajien määrä: 152

TUVA (tutkintokoulutukseen valmentava)

Ammatillisessa oppilaitoksessa (esim. Salpaus)

Lukiossa

Kansanopistossa

Ammatillisessa erityisoppilaitoksessa (esim. Kiipula)

En tiedä

Joku muu, mikä
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n Prosentti

TUVA (tutkintokoulutukseen valmentava) 2 1,3%

Ammatillisessa oppilaitoksessa (esim. Salpaus) 70 46,1%

Lukiossa 63 41,4%

Kansanopistossa 3 2,0%

Ammatillisessa erityisoppilaitoksessa (esim. Kiipula) 0 0,0%

En tiedä 14 9,2%

Joku muu, mikä 0 0,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti



Mitkä asiat ovat sinulle tärkeitä, kun mietit tulevaa jatko-opiskelupaikkaasi? 
- Valitse kolme (3) tärkeintä.

Vastaajien määrä: 151 , valittujen vastausten lukumäärä: 422

Opintojaksojen monipuolisuus.

Keskiarvoraja ei liian korkea.

Keskiarvoraja ei liian matala.

Vanhojen tuttujen luokkakavereiden hakeutuminen sama

Mahdollisuus saada uusia kavereita.

Sijainti lähellä kotia.

Hyvät joukkoliikenneyhteydet.

Mahdollisuus painotettuihin opintoihin (esim. erikoislukio

Mahdollisuus valmistua toiveammattiin.

Joku muu, mikä?
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n Prosentti

Opintojaksojen monipuolisuus. 63 41,7%

Keskiarvoraja ei liian korkea. 54 35,8%

Keskiarvoraja ei liian matala. 23 15,2%

Vanhojen tuttujen luokkakavereiden hakeutuminen samaan kouluun. 28 18,5%

Mahdollisuus saada uusia kavereita. 81 53,6%

Sijainti lähellä kotia. 38 25,2%

Hyvät joukkoliikenneyhteydet. 34 22,5%

Mahdollisuus painotettuihin opintoihin (esim. erikoislukiot). 16 10,6%

Mahdollisuus valmistua toiveammattiin. 79 52,3%

Joku muu, mikä? 6 4,0%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset
Näytä kaikki

Vastausvaihtoehdot Teksti

Joku muu, mikä? Hyvät tilat, yhteisöllisyys, pieni lukio

Joku muu, mikä? En tiedä

Joku muu, mikä? Oppisopimus mahdollisuus

Joku muu, mikä? Urheilu mahdollisuudet

Joku muu, mikä? Rentous

Joku muu, mikä? Tukee urheilu lajiani



JOS Hollolassa olisi ollut yhä oma lähilukio, kuinka todennäköisesti olisit hakeutunut sinne? 
- Arvioi asteikolla 1-5

Vastaajien määrä: 152

1 2 3 4 5

En olisi hakenut Olisin varmasti hakenut 2,3

Keskiarvo

37% 22% 24% 11% 6%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En olisi hakenut 57 33 37 16 9 Olisin varmasti hakenut 152 2,3 2,0

37,5% 21,7% 24,4% 10,5% 5,9%

Yhteensä 57 33 37 16 9 152 2,3 2,0

JOS Hollolassa olisi saatavilla TUVA-koulutusta, kuinka todennäköisesti olisit hakeutunut sinne? (TUVA = tutkintokoulutukseen valmentava) 
- Arvioi asteikolla 1-5

Vastaajien määrä: 151

1 2 3 4 5

En olisi hakenut Olisin varmasti hakenut 1,7

Keskiarvo

61% 18% 16% 3%2%

1 2 3 4 5 Yhteensä Keskiarvo Mediaani

En olisi hakenut 92 27 24 5 3 Olisin varmasti hakenut 151 1,7 1,0

60,9% 17,9% 15,9% 3,3% 2,0%

Yhteensä 92 27 24 5 3 151 1,7 1,0




